
 باسوِ تعالی                                                        طزاح : افضلی

  (12/92)     /    دبستاى ارهغاى علن                            آسهَى ریاضی                                                                  ًام ٍ ًام خاًَادگی :   

 ًوزُ (1ضلعی چٌذ درجِ است؟)  9هجوَع ساٍیِ ّای یک  -1 

 

 

 ًوزُ(1خاهت یک بزگ کاغذ چٌذ هیلی هتز است؟) هیلی هتز است. ض 13بزگ کاغذ  650ضخاهت  -2

 

 

دٍر بچزخذ، چزخ کَچک چٌذ دٍر هی  30هتز هی باشذ. اگز چزخ بشرگ  15/4هتز ٍ هحیط چزخ بشرگ آى  3هحیط چزخ کَچک یک تزاکتَر  -3

 ًوزُ (1چزخذ؟) 

 

 

 ًوزُ (5/1باشذ؟) 72ٍ هجوَع آى ّا  5بِ  3دٍ عذد پیذا کٌیذ کِ ًسبت آى ّا  -4

 

ًسبت پَل صادق بِ احساى هثل  -5
3

5
بِ  

2

3
 ًوزُ (5/1) تَهاى باشذ. 9000هی باشذ. اگز پَل صادق  

 پَل احساى چٌذ تَهاى است؟

 هجوَع پَل ّز دٍ چقذر خَاّذ بَد؟

 

 الف                                                                                                  ًوزُ(5/1)اًذاسُ ساٍیِ ) الف ( را بِ دست آٍریذ.  -6

                                                                                                                                         

                                                                                                                                               130 

 ًوزُ(5/1ٍختِ این. قیوت اٍلیِ کالا را بِ دست آٍریذ.)تَهاى فز 165000سَد  5کالایی را با % -7

 

 

 

 



 ًوزُ(5/1باشذ. قیوت فعلی ایي کالا چٌذ تَهاى است؟) 25تَهاى باشذ ٍ هالیات بز ارسش افشٍدُ ی آى %125000اگز قیوت کالایی  -8

 

 

 

 (ًوز5/1ُهتز باشذ. چٌذ هتز هزبع بایذ رًگ شَد؟)  5/2،  5،  9هی خَاّین کف ٍ دٍر تا دٍر استخز را رًگ کٌین.اگز اضلاع ایي استخز بِ تزتیب  -9

 

 

 

 

 س 6         ًوزُ (                                                             5/1هساحت شکل سیز را بِ دست آٍریذ.) -10

 

 س4                                                                                                                

 س2                                                                                                                                                              

 س6                                                                                                                                        

 ًوزُ ( 5/3هی تَاى قزار داد؟)  سانتی متر 10و  2،  4چٌذ جعبِ بِ ابعاد  متر 4/1و   6/0،  8/2در کارتٌی بِ ابعاد  -11

 

 

 

 

 ًوزُ (5/1تَهاى بیشتز داشتِ باشذ. پَل رضا چٌذ تَهاى است؟) 73000است.اگز احوذ تَهاى  284000هجوَع پَل احوذ ٍ رضا  -12

 

 

 ًوزُ (5/1گزد کٌیذ.)  1/0ساًتی هتز را با تقزیب کوتز اس  6/9هحیط دایزُ ای بِ شعاع  -13

 

                                         


